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НОВОВОЛИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

ПРОТОКОЛ № 54 

засідання постійної комісії з питань земельних відносин, комунального 

майна, транспорту, містобудування та архітектури  

 

06 листопада 2025 року            Початок о 12.00 год. 

 

Взяли участь у засіданні:  

Лукашук М.П. – голова комісії; 

Тимощук І.Й., Оксентюк В.В., Фіц Ю.М., Чорний Р.С. 

 

Відсутні: немає.  

 

Відповідно до ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

та Регламенту Нововолинської міської ради восьмого скликання засідання 

постійної комісії є повноважним, якщо в ньому бере участь більше половини 

депутатів від загального складу комісії. На засіданні постійної комісії присутні три 

депутати з п’яти, тому комісія є правомочна і приймає рішення більшістю голосів 

від загального складу комісії.  

 

Головує на засіданні комісії Лукашук М.П. 

 

Присутні на засіданні: 

Жук Н.А. - секретар міської ради;  

Спиридонов В.В. - депутат міської ради; 

Сарабуна В.О. - начальник організаційно-виконавчого відділу міської ради; 

Орищук С.І. - начальник відділу земельних відносин; 

Брись Л.О. - головний спеціаліст відділу земельних відносин; 

Бурочук Г.В. - начальник фінансового управління; 

Киричук І.М. - начальник відділу містобудування та архітектури; 

Журавська В.М. - начальник управління соціальної політики; 

Матрипула П.П. - начальник управління будівництва та інфраструктури; 

Леоненко О.А. - староста Благодатного старостинського округу; 

Степюк І.Я. - староста Грибовицького старостинського округу; 

Яковинець А.А. - староста Грядівського старостинського округу. 
 

 

СЛУХАЛИ: Лукашук М.П., який повідомив про необхідність затвердження 

порядку денного засідання постійної комісії, ознайомив присутніх з переліком 

питань.  

ПРОПОЗИЦІЯ: Головуючий запропонував проголосувати за порядок денний 

засідання постійної комісії. 
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ГОЛОСУВАЛИ: за – 3; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 2. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За Відсутній Відсутній За 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання постійної комісії (додається). 

 

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про виконання бюджету Нововолинської міської 

територіальної громади за 9 місяців 2025 року. 

ДОПОВІДАЧ: Бурочук Г.В. – начальник фінансового управління. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 3; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 2. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За Відсутній Відсутній За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 2. Про внесення змін  до рішення міської ради від 24 грудня 

2024 року №41/24 «Про бюджет Нововолинської міської 

територіальної громади на 2025 рік». 

ДОПОВІДАЧ: Бурочук Г.В. – начальник фінансового управління. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 3; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 2. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За Відсутній Відсутній За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

На засідання постійної комісії з’явилися депутати Фіц Ю.М. та Тимощук І.Й. 

 

СЛУХАЛИ: 3. Про розробку детального плану території. 

ДОПОВІДАЧ: Киричук І.М. – начальник відділу містобудування та 

архітектури. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 4. Про погодження  проекту землеустрою щодо встановлення 

меж територій Зимнівської територіал. громади 

Володимирського району Волинської області. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

https://nov-rada.gov.ua/wp-content/uploads/2023/05/22-29-rr-pro-vykon-biudzhetu.zip
https://nov-rada.gov.ua/wp-content/uploads/2023/05/22-29-rr-pro-vykon-biudzhetu.zip
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ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 5. Про внесення змін до рішення сесії міської ради від 

15.10.2025 року № 50/99 «Про припинення права 

Користування земельною ділянкою Смолярчуку Василю 

Ананійовичу та надання дозволу Даниліву Віталію 

Богдановичу на виготовлення документації із землеустрою 

для будівництва індивідуальних гаражів в м. Нововолинськ 

в районі гаражного масиву шахти № 4». 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 6. Про внесення змін до рішення міської ради «Про надання 

дозволу Нововолинській міській раді на відновлення меж 

земельної ділянки сільськогосп. призначення комунальної 

власності, яка розташована в с. Тишковичі, 

Володимирського р-ну, Волинської обл.» від 15 жовтня 2025 

року № 50/30. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 7. Про внесення змін до рішення сесії міської ради від 

25.07.2024 року № 34/42 «Про включення до переліку 

земельних ділянок або прав на них для підготовки лотів до 

проведення земельних торгів у формі електронного 

аукціону з продажу права на земельну ділянку 

несільськогосподарського призначення площею 26,5269 га з 

кадастровим номером 0721180900:02:000:0252 за межами 

населених пунктів Грибовицького старостинського 

округу». 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 
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Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 8. Про проведення земельних торгів з продажу права власності 

земельної ділянки, яка розташована за адресою: селище 

Благодатне, вулиця Костянтина Мрочка (к.№ 

0710745300:04:014:0128). 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 9. Про проведення земельних торгів з продажу права власності 

земельної ділянки, яка розташована в м. Нововолинськ, 

вул. Агатангела Кримського (к.№ 0710700000:02:044:0105). 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 10. Про виключення із переліку земельних ділянок, право 

власності яких  підлягає продажу на земельних торгах та 

включення до переліку земельних ділянок для підготовки 

лотів до проведення земельних торгів у формі електронного 

аукціону з продажу права оренди на земельну ділянку 

несільськогосподарського призначення в м. Нововолинськ, 

вул. Лісна з кадастровим номером 0710700000:02:029:0039 і 

проведення земельних торгів у формі аукціону з продажу 

права оренди даної земельної ділянки. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 11. Про продаж Вакулюку Ігорю Олексійовичу земельної 

ділянки несільськогосподарського призначення, як 
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власнику нерухомого майна, яка розташована за адресою: 

м. Нововолинськ, вул. Сокальська, 42. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 12. Про продаж Рудю Андрію Сергійовичу земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення, як власнику 

нерухомого майна, яка розташована за адресою: м. 

Нововолинськ, вул. Княгині Ольги, 64. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 13. Про надання дозволу на проведення експертної грошової 

оцінки земельної ділянки комунальної власності 

несільськогосподарського призначення, яка розташована в 

м. Нововолинськ, вул. Луцька, з метою продажу права 

власності на земельних торгах у формі електронного 

аукціону. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 14. Про включення до переліку земельних ділянок або прав на 

них для підготовки лотів до проведення земельних торгів у 

формі електронного аукціону з продажу права власності на 

земельну ділянку несільськогосподарського призначення в 

м. Нововолинськ, вул. Адама Кисіля (біля земельної ділянки 

з кадастровим номером 0710700000:02:046:0007) та надання 

дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення 

даної земельної ділянки. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 
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ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 15. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 

земельної  ділянки в с. Грибовиця та реєстрацію права 

комунальної власності. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 16. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок, які розташовані в м. Нововолинськ та 

передача їх в постійне користування СОК «ШАХТАР» для 

будівництва та обслуг. об’єктів фізичної культури і спорту. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 17. Про затвердження технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення меж частини земельної ділянки на яку 

поширюється право сервітуту та укладення договору 

земельного сервітуту з ТзОВ «Вінд Павер Джі Ес Ай     

Волинь 2». 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 18. Про надання ТОВ «П’ятидні» в оренду земельних ділянок 

невитребуваних земельних часток (паїв,) які розташовані за 

межами населених пунктів Нововолинської міської терит. 

громади (Грядівський старостинський округ). 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 
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ВИСТУПИЛИ: Тимощук І.Й. – депутат міської ради, який поцікавився чи в 

даний час ТОВ «П’ятидні» обробляють цю земельну ділянку. 

ВИСТУПИЛИ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин, яка 

надала необхідну інформацію. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 19. Про затвердження проекта землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки зі зміною цільового призначення, яка 

розташована в с. Гряди по вул. Шевченка, 35. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 20. Про затвердження проекта землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки зі зміною цільового призначення, яка 

розташована в с. Низкиничі (к.№ 0721181200:10:000:0549). 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 21. Про надання Нововолинській міській раді дозволу на 

розробку документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки розташованої за адресою: м. 

Нововолинськ, вул. Соборна, 9. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 
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СЛУХАЛИ: 22. Про надання дозволу на виготовлення технічної 

документації із землеустрою щодо проведення 

інвентаризації земельної ділянки, яка розташована за 

межами населених пунктів Грядівського старостинського 

округу. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 23. Про надання Зубені Ірині Юріївній дозволу на розробку 

документації із землеустрою на земельну ділянку, для 

городництва. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ВИСТУПИЛИ: Тимощук І.Й. – депутат міської ради, який поцікавився чи дану 

земельну ділянку обробляє Зубеня І.Ю. 

ВИСТУПИЛИ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин, яка 

надала необхідну інформацію. Повідомила, що дана земельна 

ділянка була сформована для ведення особистого селянського 

господарства, але у з’язку із введенням воєнного стану передача 

у власність є заборонена. Тому проєктом рішення пропонується 

надати дозвіл на розробку документації із землеустрою на 

земельну ділянку для городництва з подальшою передачею її в 

оренду. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 24. Про надання Мацейло Ганні Володимирівні дозволу на 

розробку документації із землеустрою на земельну ділянку, 

для городництва. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 
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СЛУХАЛИ: 25. Про надання Потапчук Оксані Анатоліївні дозволу на 

розробку документації із землеустрою на земельну ділянку, 

для городництва. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 26. Про надання Багачу Миколі Олеговичу дозволу на розробку 

документації із землеустрою на земельну ділянку, яка 

розташована в селищі Благодатне по вул. Незалежності 

(біля земельної ділянки з к.н. 0710745300:04:005:0034). 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 27. Про надання Новосад Світлані Миколаївні дозволу на 

розробку документації із землеустрою на земельну ділянку, 

яка розташована в селищі Благодатне (поблизу вулиці 

Лісова). 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 28. Про затвердження документації із землеустрою та надання 

Гойдалу Роману Миколайовичу в оренду земельної ділянки 

для сінокосіння і випасання худоби, яка розташована в селі 

Низкиничі Володимирського району Волинської області. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 
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СЛУХАЛИ: 29. Про надання Новачук Оксані Михайлівні земельної ділянки 

в оренду за адресою: м. Нововолинськ, вул. Молодіжна, 37. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 30. Про припинення права оренди та дострокове розірвання 

договору оренди землі в комплексі з розташованим на ній 

водним об’єктом. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 31. Про надання Карасьову Олегу Олеговичу земельної ділянки 

в оренду за адресою: м. Нововолинськ,  гаражний масив по 

вул. Княгині Ольги. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 32. Про припинення права користування земельною ділянкою 

Литвинцову Сергію Вікторовичу та передачу її в оренду 

Михальчуку Олегу Володимировичу для будівництва 

індивідуальних гаражів, яка розташована за адресою: м. 

Нововолинськ, гаражний масив шахти № 4. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 
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СЛУХАЛИ: 33. Про припинення права користування земельною ділянкою 

Якончуку Миколі Павловичу та передачу її в оренду 

Гаврилюк Тетяні Петрівні для будівництва індивідуальних 

гаражів, яка розташована за адресою: м. Нововолинськ, в 

районі гаражного масиву вулиці Княгині Ольги. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 34. Про затвердження документації із землеустрою та надання 

Гончаренко Олені Вячеславівні в оренду земельної ділянки 

для будівництва індивідуальних гаражів в селищі 

Благодатне, район вулиці Перемоги. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 35. Про припинення права користування земельною ділянкою 

Костюку Якову Васильовичу та надання дозволу Шелеміну 

Володимиру Васильовичу на виготовлення документації із 

землеустрою для будівництва індивідуальних гаражів, в 

районі гаражного масиву мікрорайону Шахтарський. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 36. Про припинення права користування земельною ділянкою 

Кравчуку Петру Микитовичу та надання дозволу Кравчуку 

Анатолію Петровичу на виготовлення документації із 

землеустрою для будівництва індивідуальних гаражів, в 

районі гаражного масиву шахти № 4. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 
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Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 37. Про припинення права користування земельною ділянкою 

Мельничук Лідії Денисівні та надання дозволу Середі 

Наталії Миколаївні на виготовлення документації із 

землеустрою для будівництва індивідуальних гаражів, в 

районі гаражного масиву мікрорайону Шахтарський. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 38. Про затвердження технічної документації із землеустрою та 

передачу у  власність Злотку Олександру Івановичу земельної 

ділянки для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 

ділянка), яка розташована за адресою: м. Нововолинськ, вул. 

Тиха, 37-А. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 39. Про затвердження технічної документації із землеустрою та 

передачу у  власність Кучиній Тетяні Ростиславівні земельної 

ділянки для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 

ділянка), яка розташована за адресою: м. Нововолинськ, вул. 

Луцька, 1Е. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 
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СЛУХАЛИ: 40. Про затвердження технічної документації із землеустрою та 

передачу у  власність Процику Віталію Борисовичу земельної 

ділянки для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 

ділянка), яка розташована за адресою: селище Благодатне, 

вул. Костянтина Мрочка, 25. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 41. Про затвердження технічної документації із землеустрою та 

передачу у  власність Рибці Любові Петрівні земельної 

ділянки для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 

ділянка), яка розташована за адресою: с. Гряди, вул. Миру, 15. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 42. Про затвердження технічної документації із землеустрою та 

передачу у  власність Стефанському Анатолію 

Володимировичу земельної ділянки для будівництва і 

обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. 

Нововолинськ, вул. Крайня, 38. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 43. Про затвердження технічної документації із землеустрою та 

передачу у  власність Червінській Богдані Михайлівні 

земельної ділянки для будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і споруд 

(присадибна ділянка), яка розташ. за адресою: селище 

Благодатне, вул. Соборна, 5/2. 
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ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 44. Про затвердження технічної документації із землеустрою та 

передачу у  спільну сумісну власність Ройзіну Віктору 

Зіньковичу, Ройзіній Наталії Михайлівні та Ройзіну 

Станіславу Вікторовичу земельної ділянки для будівництва 

і обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташ. за 

адресою: м. Нововолинськ,  вул. Зелена, 27б. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

СЛУХАЛИ: 45. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 

земельної  ділянки у власність громадянину Кистенюку 

Владиславу Миколайовичу. 

ДОПОВІДАЧ: Орищук С.І. –  начальник відділу земельних відносин. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 

 

Лукашук М.П. – головуючий на комісії, який запропонував  

рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0; відсутні – 0. 

Оксентюк В.В. Лукашук М.П. Тимощук І.Й. Фіц Ю.М. Чорний Р.С. 

За За За За За 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії даний проєкт рішення. 

 

 

 

 

 

Голова комісії                        Микола ЛУКАШУК 

 

 

 

Секретар комісії             Ігор ТИМОЩУК 

 

 


